

Ministero dell'Istruzione e del Merito Ufficio Scolastico Regionale per la Puglia ISTITUTO COMPRENSIVO

PAPA GIOVANNI XXIII - CAPOZZI - GALILEI

C. M. BAIC8AV00D - C. F. 93548990725 C.so Aldo Moro, 68 - 70010 - VALENZANO (BA)

Tel. 080-4671404 - e-mail: baic8av00d@istruzione.it - PEC: baic8av00d@istruzione.it</a

Al Personale ATA Tramite Registro Elettronico Loro sedi

Al sito web

Oggetto: CONVOCAZIONE ASSEMBLEA SINDACALE REGIONALE - FLC CGIL 14/11/2024 ORE 12-14

L'Organizzazione Sindacale FLC CGIL, ai sensi dell'art. 31 CCNL Scuola 2019-21 e dell'art. 8 vigente Contratto Integrativo Regionale 2008/12, indice un'assemblea sindacale regionale del personale ATA in orario di servizio dalle ore 12.00 alle ore 14.00 del giorno 14/11/2024, in modalità on line.

Punto all'ordine del giorno:

• Posizioni economiche: uno strumento per qualificare il lavoro e adeguare la retribuzione

All'assemblea interverranno Ezio Falco (Segr. Gen. FLC CGIL Puglia), Andrea Bosco (Centro Nazionale FLC CGIL), Gianluca Pedali (coordinatore Forum ATA FLC CGIL Puglia), Salvatore Pellegrino (Forum ATA FLC CGIL Puglia).

L'assemblea si svolgerà esclusivamente in modalità videoconferenza e sarà raggiungibile sul canale al seguente link su google meet:

https://meet.google.com/gez-kqic-ujr

e anche sul canale YouTube della FLC CGIL Puglia

https://www.youtube.com/@flccgilpuglia8280

e sarà condivisa sui canali YouTube e sulle pagine Facebook di ciascuna federazione provinciale pugliese della FLC CGIL.

Il personale interessato manifesterà la propria intenzione, in merito alla partecipazione o meno all'assemblea in oggetto, <u>entro e non oltre le ore 9:00 del 12/11/2024</u> utilizzando il Registro Elettronico – Comunicazioni.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Dott. Donato Mansueto

Firma autografa sostituita da indicazione a stampa ai sensi dell'art.3, c.2 D.L.vo n.39/93